



1月12日,新一期中国男足在上海开启集训,27名球员参加。 新华社发

## 李霄鹏带国足首训 5名归化球员缺席

最泰安安全媒体记者 牛志明

1月12日,新一期中国男足在上海开启集训,这是新帅李霄鹏上任后的首次训练。本次集训,李霄鹏征调了52名球员,受到足协杯决赛和归化球员归队问题的影响,首次训练只有27人参加。按照李霄鹏的计划,未来国足会进行两场内部热身赛,确定世预赛12强赛的参赛名单。

李霄鹏于2021年12月3日正式成为国足主帅,上任后他一直没有接受公开采访,而是辗转多个中超赛场考察球员。上任39天,李霄鹏透露自己主要做了3件事——研究和分析对手,考察国脚状态,挑选能为国足出场的年轻球员。经过考察和筛选后,李霄鹏确定了一份52人的集训名单,这也是国足人数最多的一次集训。

不只是国脚人数众多,国足助教团队也多达15人,这是历史纪录。其实,这并非为一支球队准备,按照李霄鹏的计划,等14日所有球员到齐后,国足会分成两支足球队,按照正式热身赛的要求,准备16日和20日的两场队内热身赛。受到疫情等因素影响,国足无法和国外高水平球队热身,也无法和中超、中甲球队进行热身,李霄鹏只能挑选更多球员,通过队内热身赛的方式,考察球员状态,确定世预赛12强赛的参赛名单。

为了鼓励所有入选的国脚,足协为所有队员都办理了前往日本的签证,这意味着每名球员都有进入12强赛名单的机会。

12日的首次训练,李霄鹏和助教团队集体亮相,不过国脚并不齐整。泰山队和上海海港的16名国脚将在14日报到,他们刚结束足协杯决赛,国足教练组给了他们更多休息时间。归化球员集体缺席,洛国富、艾克森、阿兰和费南多都已经回到巴西,蒋光太前往迪拜和家人团聚,他们都不会参加在上海的集训,能否参加未来两场12强赛,还是未知数。

对于归化球员,李霄鹏也有自己的看法:“他们的实力毋庸置疑,都是高水平的归化球员,目前的问题是,作为教练,选择队员的原则是招之即来、来之能战、战之能胜。从这三方面来说,征召是个问题。其次是状态的问题,自己训练和跟队训练、国家队训练不一样,即便这样,我也希望他们能去日本,我不想放过任何可以给球队带来帮助的人和机会。”

很显然,李霄鹏很重视归化球员,只是他们能否出场,受多方面因素的影响。对于未来两场和日本、越南的比赛,李霄鹏也坦言:“春节期间,争取不掉链子,给球迷一个满意的答案。”

## 4支中甲球队升超 青岛队大连人降级

最泰安安全媒体记者 牛志明

1月12日,超甲附加赛结束了第二回合争夺,两支中超球队大连人队和青岛队都没能取得胜利,降入中甲。中甲第3名浙江队和第4名成都蓉城成功冲超。2022赛季中超18队全部确定,4支中甲球队冲超成功,这是新的纪录。扩军后的中超能否保持稳定,多支球队的生存难题如何解决,成为冬歇期的看点。

按照规则,2021赛季中超倒数第1名和倒数第2名进入超甲附加赛,与中甲第3名和第4名进行两回合的附加赛,胜者获得2022赛季中超联赛的参赛资格。首回合的比赛,青岛队以0比1输给浙江队,大连人队以1比1战平成都蓉城。第二回合的比赛,浙江队和成都蓉城掌握主动权。

背水一战的青岛队安排双外援亚历山德里尼和武科维奇首发登场,他们只有赢球才能留在中超,而浙江队在形势有利的情况下并未大幅度调整阵容。这场比赛两队都没能进球,0比0握手言和,浙江队以总比分1比0胜出,成功冲超,青岛队降级。2022赛季,青岛将有3支球队出战中甲联赛,青岛队、青岛海牛和青岛青春岛将展开多场德比大战。对于青岛足球来说,失去中超球队确实是一个遗憾,但中甲赛场同时有3支球队,也创

造了历史,谁能在2022赛季冲超成功,这也是新的看点。

此外,成都蓉城以总比分2比1击败大连人队,成功冲超。这是四川足球时隔10年再次有中超球队,他们也终于实现了赛季目标。大连人队降级,他们本赛季原本掌握了保级主动权,但球队连续犯错,最终无奈降级。

随着成都蓉城和浙江队冲超成功,2022赛季中超联赛的18支球队全部确定,这是中超首次单赛季有18支球队,扩军后的中超同样面临很大的挑战,比如赛程的安排以及球队的生存问题。2021赛季,超过10支中超球队遭遇各种困难,广州队、重庆两江竞技和河北队一度无法参加联赛,他们的未来还是未知数,并且直接影响2022赛季中超联赛的整体格局。

武汉三镇、梅州客家、成都蓉城和浙江队成为2022赛季中超的新军,他们的发挥值得关注。

2022赛季中超18支参赛队为:山东泰山,上海海港,广州队,长春亚泰,北京国安,深圳队,广州城,河北队,上海申花,河南嵩山龙门,沧州雄狮,天津津门虎,重庆两江竞技,武汉队,武汉三镇(升级),梅州客家(升级),浙江队(升级),成都蓉城(升级)。

**乐业泰安 安薪泰山 着力打造无欠薪城市**

序号	县市区	人社部门举报电话	住建部门举报电话	交通部门举报电话	水利部门举报电话	序号	县市区	人社部门举报电话	住建部门举报电话	交通部门举报电话	水利部门举报电话
1	市直	12333、0538-8812580	0538-8280071	0538-8508628	0538-8567758	7	东平县	0538-2850618	0538-2859179	0538-2821162	0538-2828061
2	泰山区	0538-8235590	0538-6236668	0538-8516280	0538-8258019	8	泰安高新区	0538-8939917	0538-8938317	0538-8503699	0538-8937116
3	岱岳区	0538-8569907	0538-8566086	0538-6112263	0538-8566202	9	泰山景区	0538-5369166	0538-5369105	0538-5369271	0538-5369271
4	新泰市	0538-7214401	0538-7223875	0538-5350051	0538-7055218	10	徂汶景区	0538-8920718	0538-8911926	0538-8911926	0538-8911926
5	肥城市	0538-3283618 3283617	0538-3211016	0538-3212729	0538-3360952	11	旅游经济开发区	0538-8565382	0538-8561109	0538-8561109	0538-8561109
6	宁阳县	0538-5611234	0538-5666077	0538-5681228	0538-5610916						

泰安市解决企业拖欠农民工工资问题领导小组办公室